Név, osztaly: Erdemjegy:

Algebra
Tudasproba 7. osztaly

1. Mennyi a kifejezés értéke, ha x = -4; y=1,4?
4X -5y =
X 5
— 4 —= =
5 3
0,6x° —2,5y =

2. Az Osszegalakot alakitsd szorzatta, a szorzatalakot alakitsd 6sszeggé!

2b+16=
371-4z7° =

2
(2z—-x°)3z =
3. Az 6sszevonasokat elvégezve ird a kifejezést egyszeribb alakban!

-7,2—-45b+137b-3,6a—-122+2,5a—-35b =

4. ird fel algebrai kifejezéssel azt a szamot,

amely a d szam NEQYEUE, ......ccocvviiieeiiiiiiie et
amelynél a d szam 5-el Kisebb, ........ccoveeiiiiii,
amely az y 4-szeresének és X-nek a Kilonbsége, .........cccovvveriieeniinnnen,

amely a s és t szam kiilonbségének a 7-SZerese. .........cccovvvvriivveeriunnnns
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5. Oldd meg az egyenleteket! Az egyiknél végezz ellendrzést!

18 p
9(x+9)— (3x+26) =11x
-2
y,y-2_y
3 3) 15
6. Jutkanak 50 Ft-tal kevesebb pénze, Marinak négyszer annyi pénze van, 11 p

mint Andrasnak. Mennyi pénziik van kiilon-kiilon, ha 6sszesen 490 Ft-

juk van?

64 p




